



# 造访西班牙《阿斯报》，喜获皇马五巨星珍贵合影 郎朗因皇马爱上足球



据西班牙媒体报道，享誉国际的著名中国钢琴家郎朗日前来到西班牙首都马德里，造访了《阿斯报》总部，并坦陈了他对足球的热爱之情。郎朗表示自己是在2002年皇马赢得欧冠冠军的时候开始喜欢上足球的，他还非常喜欢西甲联赛，并且经常通过《阿斯报》的网站阅读有关西甲的新闻。

这位31岁的大男孩丝毫不掩饰他对足球的喜爱，采访中郎朗称自己是超级球迷，非常喜欢皇家马德里。虽然平日忙于在世界各地进行钢琴演奏演出，但郎朗坦言在日常生活中他对足球也抱有极大的热情，时时刻刻关注着西甲动态。

郎朗跟随《阿斯报》主管参观了多处，特别在会客室，墙上四周挂满满载世界体坛光辉历史瞬间的照片。郎朗特意在皇马“银河战舰”的巨星合影前驻足欣赏，照片中人包括罗纳尔多、齐达内、劳尔、贝克汉姆和菲戈。看到这张照片，郎朗坦言回想起自己的青春时光，他们都是自己少年时代非常崇拜的球星。

《阿斯报》也特意给郎朗送了一张皇马五巨星的合影，之后郎朗也在微博透露对方将全球仅存三幅的皇马照片之一送给自己时，自己内心很激动。他在微博里问道：“贝克汉姆、菲戈、齐达内、罗纳尔多、劳尔，是不是也是你们少年时代的偶像呢？”郎朗说，通常当自己坐在钢琴前准备演出时，都会把自己想象成为一名足球运动员“即将踢出一记漂亮的任意球”。

参观过后，郎朗还不忘调侃下皇马目前的积分形势，这个赛季皇马表现远不如死敌巴萨，甚至不如马德里竞技。

## 新闻链接

### 卡卡和郎朗曾会面交谈

去年5月，著名钢琴家郎朗与皇马球星卡卡会面，卡卡在自己的微博上公布了一些照片。郎朗获得了卡卡亲笔签名的皇马球衣。作为回礼，郎朗则向卡卡赠送了自己亲笔签名的演奏会门票，上面用英文写着“亲爱的卡卡，你太棒了！”

## 娱乐明星也追



文体不分家，体育明星关注八卦，娱乐明星也对体育兴趣颇浓。看这些娱乐明星大腕，都喜欢什么体育明星。

## 刘德华最爱梅西

香港大腕刘德华似乎从不掩饰他对足球的喜爱，他是香港明星足球队的主要成员，也是超级足球迷，每逢足球大赛，华仔甚至熬夜观战。他曾在周星驰拍摄的电影《少林足球》中演唱了主题曲《踢出个未来》。

说起自己喜欢的球星，华仔一下子变成了追星族，之前在接受采访时，华仔曾说：“我喜欢那个梅西，阿根廷那个，他太厉害了。”除

此以外，华仔还很欣赏曼联的鲁尼。事实上，华仔和足球的渊源很深，他太太朱丽倩的舅舅目前还是英超卡迪夫城的老板。

点评：天王爱天王，惺惺相惜。在中国，刘德华的粉丝似乎并不比梅西的粉丝少吧，作为高人气的明星，华仔经常在足球界也被提及，比如“非洲刘德华”，哦，这说的是超级前锋德罗巴……

## 周杰伦大爱科比



周杰伦与科比惺惺相惜

众所周知，音乐天王周杰伦从高中开始就喜欢打篮球，并且一直坚持到现在。

周杰伦曾自己爆料说，在高中时，每天放学和课余时间都被篮球充满，下课铃一响就会冲向球场。而周董最喜爱的篮球明星正是此前与他合拍广告的科比，周董也借此机会圆了一回与偶像的单挑梦。周董拍完广告后表示：“我中学开始打球，一直很喜欢科比，但是当 he 来到我面前时，我压力很大。那次一起拍广告时，我几乎连运球也不会了。”激动与兴奋之情溢于言表。

科比对周董赞赏有加，“Jay大名鼎鼎，我很早就知道他，我喜欢他的音乐，他音乐的节奏让我感觉非常好。”科比说，“如果和Jay一起唱歌，我会感到压力很大。”

点评：周董的MV里，篮球好像是不可缺少的元素。和科比一起打篮球还是算了，有机会，倒是想听听周董和科比一起唱首RAP，会是什么样的感觉，有点意思……

## 陈奕迅欣赏林丹

伦敦奥运会期间，一张陈奕迅和林丹的合影在网络流传，一度被网友误认为是“林丹和妈妈”在合影。

事实上，作为一个体育迷，陈奕迅非常欣赏林丹，伦敦奥运会期间，他真的来到伦敦，现场为林丹加油助威，最终，林丹成功夺冠。

其实，不仅仅陈奕迅，林丹的粉丝不乏大腕，比如赵薇、莫文蔚等等，作为世界上最杰出的羽毛球运动员，林丹的号召力，还是相当厉害的。

点评：林丹不仅球技好，形象也不赖，没准有一天，林丹也进军娱乐圈，倒是有机会和陈奕迅合作合作。据说林丹唱歌很赞，已经专门进过录音棚录制过歌曲了。

见习记者 黄成宇 实习生 苑达 现代快报记者 吕运



林丹(左)与陈奕迅关系很铁

## 遭禁赛12年 斯诺克名将提出上诉

昨天，斯诺克名将，前世界排名第五的斯蒂芬·李就之前宣判的对他的12年的禁赛提出上诉。

此前，斯蒂芬·李因参与赌球，并在七场比赛中作假获取暴利而被判处禁赛12年，不过“胖子”在当天的听证会后表示自己与赌球事件毫不相干。“我绝对没有做过那些事情，不然我不会还站在这里。”斯蒂芬·李说，“判罚会毁了我的，等到了50岁我连我老爸都打不过了。”不过国际台联此前的态度非常强硬，有官员表示“这是我所见过最糟糕的假球案”，并声明一定会严惩。看来“胖子”想要上诉成功并非易事。

实习生 苑达 现代快报记者 吕运

## 亚冠决赛 恒大门票最低500

距离亚冠决赛广州恒大下个主场还有一个半月，但比赛门票将在下周二(10月15日)开始对外售卖，拟定最低500元，依次还有800元、1200元、1500元、1800元，最高2000元，是首尔FC亚冠主场票价的10倍。不过球市火爆的广州恐怕依然一票难求。

综合

## 老东家陷入经济危机 孔卡回归巴甲添变数

效力于中超广州恒大的阿根廷中场孔卡与球队的合同将在年底到期，从目前的情况看他很有可能选择回归老东家弗鲁米嫩塞，但据《兰斯体育》的消息，目前弗鲁米嫩塞的经济状况非常糟糕，陷入了欠薪危机。

弗鲁米嫩塞目前希望赞助商能帮助解决欠薪，由于孔卡如果回归球队将是自由球员的身份，所以弗鲁米嫩塞还需要向他提供一份高额合同，以目前的情况看这笔钱对弗鲁米嫩塞来说还是相当头疼的问题，而弗鲁米嫩塞目前排在积分榜第11位，距离下赛季解放者杯的参赛资格区域还有10分左右的差距。此前《兰斯体育》曾报道弗鲁米嫩塞将向孔卡提供月薪80万雷亚尔的合同，合同的年限还在讨论。但是在这样的经济情况下，无疑让孔卡的回归蒙上了阴影。

综合

## NBA季前赛

### 科比观战 湖人险胜掘金

北京时间昨天，湖人队再次移师安大略，科比·布莱恩特返美归队，昨天身穿训练服在场边为队友助威。在领先21分的情况下，湖人几乎被翻盘，最终以90:88险胜掘金。

克里斯·卡曼表现出色，不断暴扣，表现堪比“魔兽”霍华德，为湖人拿下了12分7个篮板，保罗·加索尔得了14分8个篮板，尼克·杨10分。史蒂夫·纳什只打21分钟，得了4分5次助攻，替补出场的史蒂夫·布雷克贡献16分。掘金几乎完成21分的大逆转，不过功亏一篑。贾维尔·麦基拿下14分7个篮板，泰·劳森7分5次助攻。替补出场的希克森13分10个篮板，埃文·福尼尔10分，内特·罗宾逊7分，安东尼·兰多夫9分。

综合